



В Воронеже бывший конкурсный управляющий строительной организации признан виновным в получении коммерческого подкупа



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 58-летнего бывшего конкурсного управляющего коммерческой организации. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.8 ст.204 УК РФ (получение коммерческого подкупа в особо крупном размере). Уголовное дело было возбуждено на основании материалов, предоставленных УЭБ и ПК ГУ МВД России по Воронежской области.

Следствием и судом установлено, что в августе 2018 года решением суда в отношении воронежской коммерческой организации, оказывающей услуги в сфере строительства, открыто конкурсное производство и назначен конкурсный управляющий, который выполнял



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

управленческие функции в организации. В период времени с конца июля по начало августа 2020 года житель г. Санкт-Петербурга, имевший намерение приобрести в свою собственность данную организацию, сообщил об этом конкурсному управляющему. После чего последний, действуя из корыстной заинтересованности, высказал потенциальному покупателю требование о необходимости передачи ему денежного вознаграждения в размере 2,5 млн. рублей за совершение в интересах данного гражданина ряда действий, входящих в его компетенцию, направленных на непротиводействие приобретению организации в собственность.

Мужчина согласился с данным предложением и, действуя в рамках оперативных мероприятий, двумя частями передал требуемую сумму обвиняемому, который после получения денежных средств 15 сентября 2020 года был задержан с поличным сотрудниками правоохранительных органов.

Как сообщалось ранее, на первоначальном этапе расследования обвиняемый отказался от дачи показаний, воспользовавшись статьей 51 Конституции Российской Федерации, однако в последующем с учетом собранных следователем доказательств признал вину в полном объеме. Его вина подтверждалась также показаниями свидетелей, оперативными материалами, заключением фоноскопической экспертизы, протоколами выемок и осмотров, иными материалами уголовного дела, признанными достаточными для утверждения обвинительного заключения и направления уголовного дела в суд для рассмотрения по существу.

Приговором суда виновный осужден к штрафу в размере 2 млн рублей с лишением права занимать определенные должности в органах власти и коммерческих организациях сроком на 2 года. Приговор может быть обжалован в течение 10 дней.

29 Марта 2022

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1668317>